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Mise à niveau de SnapManager

Vous pouvez effectuer la mise à niveau vers la dernière version de SnapManager pour
Oracle à partir de n’importe quelle version antérieure. Vous pouvez mettre à niveau tous
les hôtes SnapManager simultanément ou procéder à une mise à niveau de manière
échelonnée, hôte par hôte.

Préparation à la mise à niveau de SnapManager

L’environnement dans lequel vous souhaitez mettre à niveau SnapManager doit répondre
à une configuration logicielle, matérielle, navigateur, base de données et système
d’exploitation spécifique. Pour obtenir les dernières informations sur la configuration
requise, consultez la matrice d’interopérabilité.

Vous devez vous assurer d’effectuer les tâches suivantes avant de procéder à la mise à niveau :

• Effectuez les tâches de préinstallation requises.

• Téléchargez le pack d’installation SnapManager le plus récent pour Oracle.

• Installez et configurez la version appropriée de SnapDrive pour Windows sur tous les hôtes cibles.

• Créez une sauvegarde de la base de données de référentiel SnapManager pour Oracle existante.

"Matrice d’interopérabilité : support.netapp.com/NOW/products/interoperability"

Mise à niveau des hôtes SnapManager

Vous pouvez mettre à niveau tous les hôtes SnapManager existants pour utiliser la
dernière version de SnapManager. Tous les hôtes sont mis à niveau simultanément.
Toutefois, cela peut entraîner des temps d’indisponibilité de tous les hôtes SnapManager
et des opérations planifiées pendant cette période.

1. Arrêtez le serveur SnapManager en procédant comme suit :

a. Dans la fenêtre Services Windows, sélectionnez NetApp SnapManager pour Oracle.

b. Dans le panneau de gauche, cliquez sur Stop.

2. Double-cliquez sur le fichier d’installation de SnapManager.

Si le système d’exploitation est… Puis utilisez…

Windows x86 netapp.smo.windows-x86-version_number.exe

Windows x64 netapp.smo.windows-x64-version_number.exe

Le message suivant s’affiche : l’éditeur n’a pas pu être vérifié. Voulez-vous vraiment exécuter ce logiciel ?

3. Cliquez sur OK.

La fenêtre Introduction s’affiche.
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4. Cliquez sur Suivant.

La fenêtre choisir un dossier d’installation s’affiche.

5. Cliquez sur Suivant pour accepter l’emplacement d’installation par défaut ou sélectionnez un nouvel
emplacement.

L’emplacement par défaut est : C:\Program Files\NetApp\SnapManager pour Oracle.

6. Dans la fenêtre disponibilité du menu, cliquez sur Suivant.

7. Dans la fenêtre Specify Service Properties (spécifier les propriétés du service), entrez les informations
relatives au compte et au mot de passe du service Windows.

Le compte spécifié doit être membre des groupes suivants :

◦ Le groupe d’administration locale du système de stockage

◦ Groupe de l’administrateur local

◦ Le groupe ORA_DBA vous pouvez spécifier si le service doit démarrer automatiquement après
redémarrage ou si le service doit être démarré manuellement.

8. Dans la fenêtre Récapitulatif de pré-installation, cliquez sur installer.

9. Dans la fenêtre installation terminée, cliquez sur Suivant.

10. Dans la fenêtre informations importantes, cliquez sur Done pour quitter le programme d’installation.

Informations connexes

Préparation de l’installation de SnapManager pour Oracle

Tâches de préinstallation

Téléchargement du package d’installation de SnapManager pour Oracle

Tâches post-mise à niveau

Après la mise à niveau vers une version ultérieure de SnapManager, vous devez mettre à
jour le référentiel existant. Vous pouvez également modifier la classe de rétention des
sauvegardes attribuée aux sauvegardes existantes.

Après la mise à niveau vers SnapManager 3.3 ou version ultérieure, vous devez définir
sqlnet.authentication_services sur AUCUN si vous souhaitez utiliser l’authentification de base
de données (DB) comme seule méthode d’authentification. Cette fonctionnalité n’est pas prise
en charge pour les bases de données RAC.

Mise à jour du référentiel existant

Vous n’avez pas besoin de mettre à jour le référentiel existant si vous effectuez une mise
à niveau de SnapManager 3.3.x vers SnapManager 3.4 ou version ultérieure, mais pour
tous les autres chemins de mise à niveau, vous devez mettre à jour le référentiel existant
pour pouvoir y accéder après la mise à niveau.
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• Le serveur SnapManager mis à niveau doit avoir été démarré et vérifié.

• Une sauvegarde du référentiel existant doit exister.

• Si vous mettez à niveau une version antérieure à SnapManager 3.1 vers SnapManager 3.3 ou une version
ultérieure, vous devez d’abord effectuer une mise à niveau vers SnapManager 3.2.

Après la mise à niveau vers SnapManager 3.2, vous pouvez ensuite effectuer une mise à niveau vers
SnapManager 3.3 ou version ultérieure.

• Après la mise à jour du référentiel, vous ne pouvez pas utiliser le référentiel avec une version antérieure de
SnapManager.

a. Mettez à jour le référentiel existant : smo repository update -repository -dbname nom_service_hôte
nom_hôte_référentiel -login -nom_référentiel_utilisateur -port référentiel_port

▪ Le nom d’utilisateur du référentiel, le nom du service de référentiel et le nom d’hôte du référentiel
peuvent comprendre des caractères alphanumériques, un signe moins, un trait de soulignement et
un point.

▪ Le port du référentiel peut être n’importe quel numéro de port valide. Les autres options utilisées
lors de la mise à jour du référentiel existant sont les suivantes :

▪ L’option forcer

▪ L’option noprompt

▪ L’option silencieux

▪ L’option détaillée

smo repository update -repository -dbname SALESDB

-host server1 -login -username admin -port 1521

+

Redémarrez le serveur SnapManager pour redémarrer les plannings associés.

Modification de la classe de rétention de sauvegarde

Le SnapManager mis à niveau attribue la classe de conservation de sauvegarde par
défaut aux sauvegardes existantes. Vous pouvez modifier les valeurs de classe de
rétention par défaut pour répondre à vos exigences de sauvegarde.

La classe de rétention des sauvegardes par défaut attribuée aux sauvegardes existantes est la suivante :

Type de sauvegarde Attribution de classe de conservation après la mise à
niveau

Sauvegardes à conserver indéfiniment Illimitée

Autres sauvegardes Tous les jours

Remarque : vous pouvez supprimer les sauvegardes qui sont conservées indéfiniment sans changer la classe
de rétention.
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Si vous effectuez une mise à niveau vers SnapManager 3.0 ou version ultérieure, les deux valeurs suivantes
sont attribuées aux profils existants :

• Nombre de rétention précédent pour le profil

• Valeurs par défaut du nombre de rétention et de la durée des sauvegardes quotidiennes, comme spécifié
dans le fichier smo.config

a. Modifiez les valeurs affectées à retain.hourly.count et retain.hourly.duration dans le fichier smo.config.

Vous pouvez entrer les valeurs suivantes :

▪ retain.hourly.count = 12

▪ retenue.horaire.durée = 2

Informations connexes

Paramètres de configuration SnapManager

Mise à niveau des hôtes SnapManager à l’aide de cette
opération

L’approche de mise à niveau de roulement qui permet de mettre à niveau les hôtes de
manière échelonnée, hôte par hôte, est prise en charge à partir de SnapManager 3.1.

SnapManager 3.0 ou version antérieure vous a permis de mettre à niveau tous les hôtes simultanément. Cela
a entraîné un temps d’indisponibilité de tous les hôtes SnapManager et des opérations planifiées lors de la
mise à niveau.

Le déploiement de mises à niveau offre les avantages suivants :

• Performances d’SnapManager améliorées car seule un hôte est mis à niveau simultanément.

• Possibilité de tester les nouvelles fonctionnalités sur un hôte de serveur SnapManager avant de mettre à
niveau les autres hôtes.

Vous pouvez effectuer une mise à niveau propagée uniquement à l’aide de l’interface de ligne
de commandes.
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Une fois le déploiement terminé, les hôtes SnapManager, les profils, la planification, les sauvegardes, Et les
clones associés aux profils des bases de données cibles sont migrés à partir de la base de données de
référentiel de la version SnapManager précédente vers la base de données de référentiel de la nouvelle
version. Les détails des opérations effectuées à l’aide des profils, des planifications, des sauvegardes et des
clones créés dans la version SnapManager antérieure sont désormais disponibles dans la base de données
de référentiel de la nouvelle version. Vous pouvez démarrer l’interface graphique à l’aide des valeurs de
configuration par défaut du fichier user.config. Les valeurs configurées dans le fichier user.config de la version
antérieure de SnapManager ne sont pas prises en compte.

Le serveur SnapManager mis à niveau peut désormais communiquer avec la base de données du référentiel
mise à niveau. Les hôtes qui n’ont pas été mis à niveau peuvent gérer leurs bases de données cibles à l’aide
du référentiel de la version précédente de SnapManager et ainsi utiliser les fonctionnalités disponibles dans la
version précédente.

Avant d’effectuer une mise à niveau par déploiement, vous devez vous assurer que tous les
hôtes sous la base de données du référentiel peuvent être résolus. Pour plus d’informations sur
la résolution des hôtes, reportez-vous à la section Dépannage du SnapManager for Oracle

Administration Guide for UNIX.

Informations connexes

Qu’est-ce qu’un retour arrière

Dépannage de SnapManager

Conditions préalables pour effectuer une mise à niveau propagée

Avant de procéder à une mise à niveau propagée, vous devez vous assurer que votre
environnement répond à certaines exigences.

• Si vous utilisez une version antérieure à SnapManager 3.1 et que vous souhaitez effectuer une mise à
niveau par roulement vers SnapManager 3.3 ou une version ultérieure, vous devez d’abord effectuer la
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mise à niveau vers 3.2, puis vers la dernière version.

Vous pouvez directement effectuer la mise à niveau de SnapManager 3.2 vers SnapManager 3.3 ou
version ultérieure.

• Les scripts externes utilisés pour réaliser une protection externe ou la conservation des données doivent
être sauvegardés.

• La version SnapManager à laquelle vous souhaitez mettre à niveau doit être installée.

Si vous effectuez une mise à niveau depuis une version antérieure à SnapManager 3.1 vers
SnapManager 3.3 ou ultérieure, vous devez d’abord installer SnapManager 3.2 et effectuer
une mise à niveau par roulement. Après la mise à niveau vers 3.2, vous pouvez installer
SnapManager 3.3 ou version ultérieure et effectuer une autre mise à niveau par roulement
vers SnapManager 3.3 ou version ultérieure.

• La version de SnapDrive pour Windows prise en charge avec la version de SnapManager à laquelle vous
souhaitez effectuer la mise à niveau doit être installée.

Pour plus d’informations sur l’installation de SnapDrive, reportez-vous à la documentation SnapDrive.

• La base de données du référentiel doit être sauvegardée.

• L’utilisation du référentiel SnapManager doit être minimale.

• Si l’hôte à mettre à niveau utilise un référentiel, les opérations SnapManager ne doivent pas être
effectuées sur les autres hôtes qui utilisent le même référentiel.

Les opérations planifiées ou en cours d’exécution sur les autres hôtes attendent la fin de la mise à niveau
propagée.

• Les profils qui pointent vers la même base de données de référentiel doivent être créés avec des noms
différents dans les hôtes du serveur SnapManager.

Si vous utilisez des profils portant le même nom, la mise à niveau propagée impliquant cette base de
données de référentiel échoue sans avertissement.

• Les opérations SnapManager ne doivent pas être effectuées sur l’hôte mis à niveau.

Cette mise à niveau est plus longue lorsque le nombre de sauvegardes des hôtes mis à niveau
ensemble augmente. La durée de la mise à niveau peut varier en fonction du nombre de profils
et de sauvegardes associés à un hôte donné.

Informations connexes

Installation de SnapManager pour Oracle

"Documentation sur le site de support NetApp : mysupport.netapp.com"

Déploiement de la mise à niveau sur un ou plusieurs hôtes

Vous pouvez effectuer une mise à niveau propagée sur un ou plusieurs hôtes de serveur
SnapManager à l’aide de l’interface de ligne de commande. L’hôte du serveur
SnapManager mis à niveau est ensuite géré uniquement avec la version ultérieure de
SnapManager.
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Vous devez vous assurer que toutes les conditions préalables à la mise à niveau par roulement sont remplies.

1. Pour effectuer une mise à niveau propagée sur un même hôte, entrez la commande suivante :
smorororposhiterollingupgrade-repository-dbnamerepo_service_name-hostrepo_host-login-
usernamerepo_username-portrepo_port-upgrade ehostthosthorst_with_target_database-force [-quite |
-verbose]

La commande suivante effectue la mise à niveau propagée de toutes les bases de données cibles
montées sur hostA et d’une base de données de référentiel nommée REPOA située sur Repo_host :

smo repository rollingupgrade

    -repository

      -dbname repoA

      -host repo_host

      -login

       -username repouser

       -port 1521

     -upgradehost hostA

2. Pour effectuer une mise à niveau propagée sur plusieurs hôtes, entrez la commande suivante :
smororepositionrollingupgrade-repository-dbnamerepo_service_name-hostrepo_host-login-
usernamerepo_username-portrepo_port-upgrade
ehostthostthostet_host_sand_target_quid,Host_with_target_target_database_force [-verbose]

Pour plusieurs hôtes, entrez les noms d’hôte séparés par une virgule et assurez-vous de ne
pas inclure d’espace entre la virgule et le nom d’hôte suivant.Assurez-vous également que
vous entrez tous les noms d’hôte dans des guillemets doubles.

La commande suivante exécute la mise à niveau propagée de toutes les bases de données cibles
montées sur les hôtes, hostA et hostB, ainsi qu’une base de données de référentiel nommée REPOA
située sur repo_host :

smo repository rollingupgrade

    -repository

      -dbname repoA

      -host repo_host

      -login

       -username repouser

       -port 1521

     -upgradehost hostA,hostB

3. Pour effectuer une mise à niveau propagée sur tous les hôtes d’une base de données de référentiel, entrez
la commande suivante : smororepository rollingupgrade-repository-dbnamerepo_service_name-
hostrepo_host-login-usernamerepo_username-portrepo_port-allhosts-force [-quite | -verbose]

Une fois la base de données du référentiel mise à niveau, vous pouvez effectuer toutes les opérations
SnapManager sur la base de données cible.
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SnapManager pour Oracle mis à niveau conserve les informations d’identification de l’utilisateur basées
sur l’hôte, les informations d’identification de l’utilisateur du logiciel Oracle et les informations
d’identification de l’utilisateur Oracle Recovery Manager (RMAN) de la version précédente de
SnapManager pour Oracle.

La commande suivante effectue la mise à niveau propagée de toutes les bases de données cibles
disponibles sur une base de données de référentiel appelée REPOA située sur repo_host :

smo repository rollingupgrade

    -repository

      -dbname repoA

      -host repo_host

      -login

       -username repouser

       -port 1521

      -allhosts

◦ Si le serveur SnapManager démarre automatiquement, vous devez redémarrer le serveur pour vous
assurer que vous pouvez afficher les plannings.

◦ Si vous mettez à niveau l’un des deux hôtes associés, vous devez mettre à niveau le second hôte
après la mise à niveau du premier.

Par exemple, si vous avez créé un clone de l’hôte A vers l’hôte B ou monté une sauvegarde de l’hôte A
vers l’hôte B, les hôtes A et B sont liés les uns aux autres. Lorsque vous mettez à niveau l’hôte A, un
message d’avertissement vous invite à mettre à niveau l’hôte B peu après la mise à niveau de l’hôte A.

Les messages d’avertissement s’affichent même si le clone est supprimé ou si la
sauvegarde est démonté de l’hôte B pendant la mise à niveau de l’hôte A. En effet, des
métadonnées existent dans le référentiel pour les opérations effectuées sur l’hôte distant.

Informations connexes

Conditions préalables pour effectuer une mise à niveau propagée

Qu’est-ce qu’un retour arrière

L’opération de restauration vous permet de revenir à une version antérieure de
SnapManager après une mise à niveau par roulement.

Avant d’effectuer une restauration, vous devez vous assurer que tous les hôtes sous la base de
données du référentiel peuvent être résolus.

Lorsque vous effectuez une restauration, les éléments suivants sont redéployés :

• Les sauvegardes qui ont été créées, libérées et supprimées à l’aide de la version SnapManager à partir de
laquelle vous revenez

• Clones créés à partir d’une sauvegarde créée à l’aide de la version SnapManager à partir de laquelle vous
revenez
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• Les informations d’identification du profil modifiées à l’aide de la version SnapManager à partir de laquelle
vous revenez

Les fonctionnalités disponibles dans la version SnapManager que vous utilisiez mais qui ne sont pas
disponibles dans la version à laquelle vous êtes revenu ne sont pas prises en charge. Par exemple, lorsque
vous effectuez une restauration de SnapManager 3.3 ou version ultérieure vers SnapManager 3.1, le jeu de
configuration de l’historique pour les profils dans SnapManager 3.3 ou version ultérieure n’est pas restauré sur
les profils dans SnapManager 3.1. Ceci est dû au fait que la fonctionnalité de configuration de l’historique
n’était pas disponible dans SnapManager 3.1.

Informations connexes

Dépannage de SnapManager

Limitations pour l’exécution d’une restauration

Vous devez connaître les scénarios dans lesquels vous ne pouvez pas effectuer de
restauration. Toutefois, pour certains de ces scénarios, vous pouvez effectuer quelques
tâches supplémentaires avant d’effectuer la restauration.

Les scénarios dans lesquels vous ne pouvez pas effectuer de restauration ou que vous devez effectuer les
tâches supplémentaires sont les suivants :

• Si vous effectuez l’une des opérations suivantes après avoir effectué une mise à niveau par roulement :

◦ Créer un nouveau profil.

◦ Modifier l’état de montage de la sauvegarde.

Dans ce scénario, vous devez d’abord changer l’état de montage à son état d’origine, puis effectuer
une restauration.

◦ Restaurer une sauvegarde.

◦ Passer du mode d’authentification de la base de données à l’authentification du système d’exploitation.

Dans ce scénario, après avoir effectué une restauration, vous devez changer manuellement le mode
d’authentification du système d’exploitation à la base de données.

• Si le nom d’hôte du profil est modifié

• Si des profils sont séparés pour créer des sauvegardes de journaux d’archive

Dans ce scénario, vous ne pouvez pas revenir à une version antérieure à SnapManager 3.2.

Conditions préalables à l’exécution d’une restauration

Avant d’effectuer une restauration, vous devez vous assurer que votre environnement
répond à certaines exigences.

• Si vous utilisez SnapManager 3.3 ou version ultérieure et que vous souhaitez restaurer une version
antérieure à SnapManager 3.1, vous devez revenir à la version 3.2, puis à la version souhaitée.

• Les scripts externes utilisés pour réaliser une protection externe ou la conservation des données doivent
être sauvegardés.
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• La version SnapManager vers laquelle vous souhaitez restaurer doit être installée.

Si vous souhaitez effectuer une restauration de SnapManager 3.3 ou version ultérieure vers
une version antérieure à SnapManager 3.1, vous devez d’abord installer SnapManager 3.2
et effectuer une restauration. Après avoir repassé à 3.2, vous pouvez installer SnapManager
3.1 ou une version antérieure et effectuer une autre restauration vers cette version.

• La version de SnapDrive pour Windows prise en charge avec la version de SnapManager à laquelle vous
souhaitez restaurer doit être installée.

Pour plus d’informations sur l’installation de SnapDrive, reportez-vous à la documentation SnapDrive.

• La base de données du référentiel doit être sauvegardée.

• Si l’hôte à retourner utilise un référentiel, les opérations SnapManager ne doivent pas être effectuées sur
les autres hôtes qui utilisent le même référentiel.

Les opérations planifiées ou en cours d’exécution sur les autres hôtes attendent la fin de la restauration.

• Les profils qui pointent vers la même base de données de référentiel doivent être créés avec des noms
différents dans les hôtes du serveur SnapManager.

Si vous utilisez des profils portant le même nom, l’opération de restauration impliquant cette base de
données de référentiel échoue sans avertissement.

• Les opérations SnapManager ne doivent pas être effectuées sur l’hôte à restaurer.

Si une opération est en cours d’exécution, vous devez attendre la fin de cette opération et avant de
poursuivre la restauration.

L’opération de restauration s’exécute plus longtemps au fur et à mesure que le nombre cumulé
de sauvegardes des hôtes qui sont redéployés ensemble augmente. La durée de la restauration
peut varier en fonction du nombre de profils et de sauvegardes associés à un hôte donné.

Informations connexes

Installation de SnapManager pour Oracle

"Documentation sur le site de support NetApp : mysupport.netapp.com"

Exécution d’une restauration sur un ou plusieurs hôtes

Vous pouvez effectuer une restauration sur un ou plusieurs hôtes de serveur
SnapManager à l’aide de l’interface de ligne de commande.

Vous devez vous assurer que toutes les conditions préalables à l’exécution d’une restauration sont terminées.

1. Pour effectuer un retour arrière sur un hôte unique, entrez la commande suivante : smororepository
rollrepository-dbnamerepo_service_name-hostrepo_host-login-usernamerepo_username-portrepo_port-
rollbackhostthostthosterost_with_target_database

L’exemple suivant montre la commande permettant de restaurer toutes les bases de données cibles
montées sur hostA et une base de données de référentiel nommée REPOA située sur l’hôte de référentiel,
repo_host :
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smo repository rollback

    -repository

      -dbname repoA

      -host repo_host

      -login

       -username repouser

       -port 1521

     -rollbackhost hostA

2. Pour effectuer un retour arrière sur plusieurs hôtes, entrez la commande suivante : smororepository
rollback-repository-dbnamerepo_service_name-hostrepo_host-login-usernamerepo_username-
portrepo_port-rollbackhosthost_with_target_database,host_with_target_data2

Pour plusieurs hôtes, entrez les noms d’hôte séparés par une virgule et assurez-vous qu’il
n’y a pas d’espace entre la virgule et le nom d’hôte suivant.Assurez-vous également que
vous entrez l’ensemble des noms d’hôte multiples dans des guillemets doubles.

L’exemple suivant montre la commande permettant de restaurer toutes les bases de données cibles
montées sur les hôtes, hostA, hostB, et une base de données de référentiel nommée REPOA située sur
l’hôte de référentiel, repo_host :

smo repository rollback

    -repository

      -dbname repoA

      -host repo_host

      -login

       -username repouser

       -port 1521

     -rollbackhost hostA,hostB

Les hôtes, les profils, les planifications, les sauvegardes et les clones associés aux profils des bases de
données cibles de l’hôte sont restaurés dans le référentiel précédent.

Informations connexes

Conditions préalables à l’exécution d’une restauration

Tâches post-restauration

Vous devez effectuer quelques étapes supplémentaires après la restauration d’une base
de données de référentiel et la mise à niveau de l’hôte SnapManager de SnapManager
3.2 vers SnapManager 3.0, afin d’afficher les planifications créées dans la version
antérieure de la base de données de référentiel.

1. Accédez à C:\Program Files\NetApp\SnapManager for Oracle\repositories.

Le répertoire des référentiels peut contenir deux fichiers pour chaque référentiel. Le nom de fichier avec le
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signe de numéro (#) est créé à l’aide de SnapManager 3.1 ou version ultérieure et le nom de fichier avec le
tiret (-) est créé à l’aide de SnapManager 3.0.

Les noms de fichiers peuvent être les suivants :

◦ Référentiel#SMO300a#SMOREPO1#10.72.197.141#1521

◦ référentiel-fumée 300a-samore1-10.72.197.141-1521

2. Remplacez le signe numérique (#) dans le nom de fichier par le tiret (-).

Le nom du fichier qui a le numéro de signe (#), contient maintenant le tiret (-): Repository-SMO300a-
SMOREPO1-10.72.197.141-1521.
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